

从1:4到2:1,利物浦脱胎换骨胜热刺

先别乐,五连胜只算刚起步

上个赛季,利物浦做客温布利球场挑战热刺,结果以1:4败北。不过,吴下阿蒙三日当刮目相看,时过境迁,北京时间15日晚,在新一季的英超联赛中,早已脱胎换骨的利物浦再度做客温布利,以2:1的比分力克热刺。本赛季,心气十足的利物浦一心要有一番作为,在本场比赛前已经四连胜,而在与热刺的比赛中获胜,得到的不仅仅是五连胜,更是向着英超冠军冲击的信心与决心。



将开局的优势转化为最终的冠军,利物浦还有很长的路要走。新华社发

本报记者 尹成君

疯狂购与零消费

在本赛季前的夏天转会期,利物浦与热刺走了两个极端。利物浦狂抛1.6亿英镑抢购球员,成为全欧洲花钱最多的豪门之一。而与此相反的是,热刺竟然一分钱没花,球员既不买进也不卖出,与上赛季完全保持了原样。

花钱的多少,与球队的成绩没有必然的关系。但是,本赛季利物浦强劲的势头,让所有人都对球队取得好成绩有了信心。

上赛季的欧冠决赛,利物浦门将卡里乌斯两个低级失误,让主教练克洛普的心血完全白费。因此,在新赛季即将开始之前,克洛普着重打造了更强悍的防线。首先便是掏出7250万欧元从罗马引进了守门员阿利森。从五场比赛的效果来看,这笔投资比较划算,阿利森前三轮英超一球未失,五场比赛一共才丢了两个球,就连臻于完美的卫冕冠军曼城,也早已失掉了三个球。最重要的是,阿利森从未犯下失误导致

丢球——仅从这一点来说,阿利森已经完胜卡里乌斯。

除了门将之外,利物浦还着重补强了中场。张伯伦重伤,埃姆雷·詹离队,米尔纳已经32岁,而克洛普运筹帷幄,一年前就已经搞定凯塔,今夏又从诸多竞争者手中抢走法比尼奥,中场在保持体能与对抗优势之外更添技术含量。此外,进攻线上也增添了人手,沙奇里可以增加萨拉赫与马内之外的板凳厚度。

而热刺却在转会市场上零消费。事实上,球队主教练波切蒂诺心目中还是有一些中意对象的,但是畸高的身价严重打击了热刺引援的积极性,因此干脆就以上赛季的原班人马打天下,毕竟这可是一支亚军阵容。

一招鲜不能吃遍天

但是,本场比赛2:1的比分证明,舍不得孩子套不了狼。不补充新鲜血液,以原班人马打持久战,很容易让对手摸清自己的底细,从上赛季的4:1到如今的1:2,落差的确太大。

其实近年来温布利一直是利物浦的噩梦,他们在这块场

地几乎没有取得过什么胜利,本场比赛坐镇主场的热刺在传球和控球率方面要优于利物浦,但在创造机会方面,克洛普的球队完胜。

也许是受到几天前国家队比赛的影响,热刺全体队员都不在状态之中,全场11次射门只有3次打正,从比赛哨吹响的那一刻,就注定了会获得一场令人沮丧的失利。尽管赛季刚开始,热刺的球员就已经显现疲态。

热刺近几个赛季一直是英超首发阵容使用率最高的球队之一,仅以上赛季为例,球队首发11人的英超总出勤达到惊人的365场,其中超过30场的有洛里、费尔通亨、桑切斯、戴尔、西索科、阿里、埃里克森、孙兴慜和凯恩9人,后三人整个赛季仅得到了1场比赛的休息时间。在持续多线作战的情况下,几乎靠最精悍的一线队阵容包打天下的波切蒂诺,给足了球员表现的机会,内外战都不乏惊艳表现,但是也留下了诸多隐患。

尤其是在国际比赛日之后,众多国脚归队后没有得到休息就出现在与强悍的利物浦的对决中,实在很难恢复到最佳状态。

过山车还是坐火箭

英超开创20多年以来,利物浦都与冠军无缘,让这支老牌劲旅脸上无光。数年前,杰拉德曾带领利物浦距离首个英超冠军只有一步之遥,只可惜最终再次失败。

如今,利物浦开创了气势如虹的开局五连胜,在全欧洲风光无限。不过两年前利物浦同样力压切尔西当过领头羊,只是后来因为国家队的比赛,利物浦掉队就再无力重回榜首。

那时的利物浦,囿于板凳深度,很难在一个赛季中将完美状态保持太久,因此成绩也像坐过山车一样,忽高忽低。本赛季球队狂砸了这么多钱,目的就是将所有的位置补强,不留任何漏洞与遗憾,从而坐上火箭一飞冲天,牢牢地占据榜首的位置。

前四轮联赛,利物浦分别战胜了西汉姆联、水晶宫、布莱顿和莱斯特城,含金量并不算高。从战胜热刺后开始,他们将迎来一个长达20多天的魔鬼赛程,这才是对利物浦真正的考验。

在结束了和热刺的较量之后,利物浦将会在下个周中迎来首个欧冠对手巴黎圣日耳曼。本赛季利物浦在欧冠赛场上被分到了死亡之组。而所在小组当中,巴黎圣日耳曼无疑是最具威胁的球队。他们将会面临来自内马尔、姆巴佩等攻击手的轰炸。

之后的英超赛场,利物浦将会主场面对南安普敦。这也是利物浦整个魔鬼赛程期间,面对的实力最弱的球队。接下来,利物浦将会在联赛杯和英超赛场上两次面对切尔西。一周之内,两支球队的两次相遇,对利物浦和切尔西来说都是巨大的考验。

经过了切尔西的挑战之后,利物浦将在接下来的一周连续面对那不勒斯和曼城。这两支球队同样拥有相当强劲的攻击力。对于利物浦的后防线来说,这将会是巨大的考验。尤其是曼城,利物浦本赛季能否挑战他们,这场比赛将会非常重要。

可以说,利物浦能否最终获得冠军,接下来的三周时间是关键,只有挺过这个魔鬼赛程,才真正接受了考验,有资格向着首个英超冠军发起冲击。

伊布攻入职业生涯第500粒进球

本报讯 在北京时间16日进行的美国职业足球大联盟比赛中,瑞典老将伊布拉希莫维奇用一记蝎子摆尾,攻入了个人职业生涯的第500个进球。在现役球员中,只有3人实现了这一具有里程碑意义

的壮举,另外两位是梅西和C罗。

36岁的伊布曾为瑞典队攻入62球,剩下的进球都是在俱乐部效力时打进的。这位瑞典前锋曾经在阿贾克斯、尤文图斯、国际米兰、巴塞罗那、AC

米兰、巴黎圣日耳曼、曼联等俱乐部效力,现在他的东家是洛杉矶银河队。

在15日银河队和多伦多FC队的比赛中,伊布在第43分钟破门。不过,最终银河队以3:5输掉了这场比赛。

此前,伊布以16个进球在本赛季大联盟的射手榜上排在并列第二位。赛后,伊布一如既往地作出了“伊布式”的发言,称他为多伦多FC高兴,因为多伦多FC将会作为他第500粒进球的对手被铭记。伊

布还在自己的推特中简单写道:“500。”同时,他还贴出了一张个性十足的照片,图片中,伊布把自己比作世界足坛的“超级英雄”,图片下面写着:“进球之神。”

(宗和)